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α)  i. Ποιο είναι το πρόβληµα που προκύπτει όταν προσπαθούµε να µετρήσουµε την 
παραγωγική ικανότητα µιας οικονοµίας σε ένα έτος αθροίζοντας τις ποσότητες των 
προϊόντων που παράγονται σε αυτή; Πώς επιλύεται το πρόβληµα αυτό; Εξηγήστε 
χρησιµοποιώντας ένα κατάλληλο παράδειγµα. (µον. 10)
ii. Να δώσετε τον ορισµό του Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος (Α.Ε.Π.). (µον. 5)
                                                                                                                                      
(Μονάδες 15) 
β) Να εξηγήσετε τη σηµασία της χρήσης του όρου «εγχώριο». Να δώσετε παράδειγµα.                                                                                                                                        
                                                                                                                                      
(Μονάδες 10)
                                                                                                                   


